



6614/21.04.2021

Persoana de contact:

Sorin Gabriel Istrate

Tel: 0254213416; 0751301437

COMUNICAT DE PRESĂ

„Controale ale ITM Hunedoara la agenții de muncă temporară
și în săptămâna 05-11.04.2021”

În perioada 29.03 -14.04.2021 ITM Hunedoara a derulat o campanie la agenții de muncă temporară care activează pe raza județului Hunedoara.

S-a ținut cont în derularea aceste campanii de faptul că activitatea de „leasing de personal” reprezintă un segment important al pieței muncii din România prin care agenții de muncă temporară pun la dispoziția agenților economici români sau străini lucrători prin intermediul contractelor de muncă temporară.

Obiectivele campaniei au vizat : conștientizarea agenților de muncă temporară asupra respectării legislației muncii, diminuarea consecințelor sociale și economice negative care derivă din nerespectarea de către agenții de muncă temporară și a utilizatorilor a legislației specifice, garantarea unui nivel adecvat de protecție în domeniul securității și sănătății în muncă a salariaților detașați în cadrul prestării serviciilor transnaționale.

Au fost controlați doi agenți de muncă temporară care prestau activitate pentru 11 beneficiari. Un lucru îmbucurător a fost că nu au fost depistate decât trei deficiențe minore și pe cale de consecință nu s-au aplicat sancțiuni contravenționale.

În perioada 12-18 aprilie 2021, acțiunile de control de pe raza județului Hunedoara a inspectorilor de muncă au vizat un număr de 126 angajatori (32 în domeniul relațiilor de muncă și 94 în domeniul securității și sănătății în muncă - S.S.M.). Totalul sancțiunilor

INSPECȚIA MUNCII
INSPECTORATUL TERITORIAL DE MUNCĂ HUNEDOARA

aplicate a fost de 27 avertismente din care 10 pe linia relațiilor de muncă și 17 în domeniul SSM. Au fost dispuse 58 de măsuri pentru remedierea deficiențelor constatate.

Au fost soluționate 21 de petiții (14 în sfera relațiilor de muncă și 7 în domeniul SSM) fiind transmise răspunsurile aferente reclamanților în termenul legal de răspuns.

Din totalul acțiunilor de control 94 de controale au vizat prevenirea răspândirii virusului Sars Cov 2. Au fost luate 17 măsuri pentru deficiențele constatate și s-au aplicat tot atâtea avertismente pentru nerespectarea prevederilor legale aferente.

Acțiunile de control vor continua pe parcursul tuturor zilelor săptămânii, indiferent de gradul de incidență a cazurilor de îmbolnăvire și cu încadrarea în Programul propriu de acțiuni al ITM Hunedoara

Adrian Florin Bozdog
Inspector șef
Inspectoratul Teritorial de Muncă Hunedoara

Sorin Gabriel Istrate
Șef Birou CMN,
Inspectoratul Teritorial de Muncă Hunedoara